
ATA Nº 1.738, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima quinquagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia vinte e nove de agosto de dois mil e dezesseis. Segundo 
Período Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: VALDIR SIDNEI BECH 
Com as ausências dos Vereadores Jurandir Ferreira Alves, Wilson Napoleão Guenze e Deomar Lemes 
Machado de Oliveira conforme assinatura no livro de presença. Antes do início da sessão o 
Presidente Amarildo Stavacz justificou a ausência do Vereador Wilson Napoleão Guenze que não 
pode estar presente por motivo de falecimento de familiar, também o Vereador Eduardo Rodrigues 
de Meira Junior justificou a ausência do Vereador Jurandir Ferreira Alves que está a serviço, questão 
de saúde. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a 
centésima quinquagésima sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que 
procedesse a leitura da ata nº 1.737. Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está 
em discussão a Ata nº 1.737. Não havendo manifestações para retificação, a ATA Nº 1.737 foi 
APROVADA sem ratificações. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se: 
Ofício nº 79/2016 de Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, Comunicado nº CM 
164511/2016 do Ministério da Educação. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente 
concedeu a palavra franca aos Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, quero 
cumprimentar os nobres Vereadores e o público presente, quero parabenizar o grupo de jovens da 
comunidade ucraniana pelo jantar promovida no último sábado, estava muito bem organizado, a 
comida estava muito boa, preço muito bom, alguns Vereadores estavam presentes e sabem que a 
comunidade ucraniana é muito bem organizada nessa questão, parece que foram vendidas mais de 
quinhentas jantas. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: seiscentos e treze, se não me engano. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: estava muito bom e depois da janta teve o 
bingo para o pessoal que gosta, faltou só uma dança para espantar o frio, então quero parabenizar 
o grupo de jovens que mais uma vez promoveram um evento muito belíssimo, no mais quero 
agradecer a presença dos nossos visitantes hoje do nosso candidato a vereador Rodrigo, Deco 
Marcelo e do filho do João Issacard, desejar a todos nós envolvidos na política uma boa sorte que 
as eleições ocorram na maior tranquilidade possível, essa semana começa firme a campanha, eu 
estou lutando por uma cadeira mas no final de tudo nós somos amigos, somo conhecidos e não é 
por questões políticas que vamos perder o vínculo de amizade, todos somos conscientes e cada um 
tem a sua força e eu só tenho a desejar uma boa sorte a todos, seria isso senhor Presidente, muito 
obrigado. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero primeiro deixar o meu voto de 
pesar para a família de José que faleceu hoje no Butiá, quero agradecer a presença do Deco, do 
Marcelo, do Rodrigo e do piá do vereador, seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, também quero deixar o meu voto de 
pesar à família Hemoski pelo falecimento do seu José Leocádio Hemoski, seria isso Presidente. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores, 
nossos visitantes, quero deixar um voto de pesar à família Markiv dos Santos de Andrade pelo 
falecimento do seu José Markiv na última quinta-feira, também à família Batista da Lagoa da Cruz 
pelo falecimento do seu Dinarte Batista hoje na parte da tarde. Quero pegar carona nas palavras no 
Vereador Eduardo; estamos em mais uma campanha e como sempre falo a gente tem o nosso voto 
o resto a gente depende dos eleitores. Então vamos torcer que seja uma campanha tranquila, que 
seja respeitado a opinião do eleitor, como falei para o Vereador Valdir: acho que todo mundo tentou 
fazer o seu melhor trabalho, então o que a gente pode fazer foi feito e vamos agora para a campanha 
e que o for para ser, será. Então que Deus nos dê saúde em primeiro lugar e que tudo ocorra bem e 
no final dê tudo certo para todos, agradecer a presença dos amigos e desejar uma boa noite a todos. 
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VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, também quero deixar um voto de pesar à 
todos as famílias que perderam um ente querido, sabemos que essas horas não são fáceis, no mais 
agradecer a presença de todos, seria isso Presidente, obrigado. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO (em aparte): quero dizer a você Presidente que pode 
contar com o nosso apoio nesse momento de dificuldade de na família com problemas de doenças, 
pode contar conosco. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: obrigado Vereador, quero parabenizar o grupo de jovens 
ucranianos pela belíssima Festa, como o Vereador Juninho falou foi uma bela organização, preço 
justo, comida boa e festa bem organizada, parabéns ao grupo de jovens ucranianos. Também deixar 
os pêsames às famílias que perderam seus entes queridos. E agradecer o Vereador Rinaldo pelas 
palavras, a gente está passando por sérios problemas de saúde na família, minha mãe e irmã 
Rosmari, mas a gente tem que pôr nas mãos de Deus.  
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR (em aparte): não sabia desse acontecido, 
então deixo meu voto de solidariedade e precisando da gente estamos aí para o que precisar.  
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: muito obrigado, agradeço a presença do Deco, do Marcelo, do 
Jurídico, do Rodrigo nosso candidato a vereador, boa sorte Rodrigo, é meu adversário na Lago mas 
respeito o senhor, respeito a sua campanha, a gente fala que é adversário mas somente na política, 
somos amigos e desejo boa sorte a você. Também a todos os vereadores que tenham boa sorte, eu 
faço a minha política com muita transparência e respeito a todos os candidatos. Também agradecer 
a presença do Eduardo, filho do João. No mais agradeço a presença de todos  
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia cinco de setembro de 2016 às dezenove 
horas.  
 


